a1 0w s ()4 () = (0 10)

_ (v1+w1)+(vg—|—w2) _ U1 + w1 + Vg + wo
V1 + Wy V1 + Wy

i f(v)+ fw)=f ((Z;)) +f ((Z;)) - (vlzz@) * <w1;w2>

_ (vt o2+ w +ws
v + wy
Puisque les deux résultats sont égaux, on a que f(v+w) = f(v)+ f(w).

o s seer=s o)) =r((0) = (700
i o f(v) —af (()) o <+> _ <a <v;:102>> _ (avl(;;law)

Comme les résultats sont identiques, on a que f(av) =« f(v).

L’application f est bien linéaire.

o st = ((0)« () = ((230))
(v +wq) +1 v +wy + 1
( 2 (v + wy) )( 20y + 2wy )
(v1 + wy) + (v + wo) U1 + wy + v + wy
o s st = 1 (2)) ()= (o )+ (2

v +wy + 2
= 2U2—|—2U}2
V1 + U2 + Wi + W2

Les premiéres composantes different : f(v + w) # f(v) + f(w).

Inutile de tester la seconde propriété : 'application f n’est pas linéaire.

(1 w1 V1 + wy
3)(a) i flv+w)=f ((%) + (w2)> =f ((U2+w2>)
V3 w3 U3 + W3

=2 (v1 +wy1) — 3 (ve + wa) + 4 (v5 + ws)
:2vl+2w1—302—3w2+4v3—|—4w3

i. f(v)+ f(w)=f ((vl)) + f ((wl))

= 2’01 - 3’02 +4’U3 —|—2w1 - 3’(1]2 +4w3
Puisque les deux résultats sont égaux, on a que f(v+w) = f(v)+ f(w).

(%1 U
(b) i flav)=Ff (a (1)2)) =f ((avg)) =2av; —3avy+4auvs
V3 V3

Applications linéaires 3.1 : corrigé




(%1
i. af(v)=af ((vg)> =a(2v;—3vs+4v3) =2av;—3ave+4auvs

U3
Comme les résultats sont identiques, on a que f(av) = o f(v).

L’application f est bien linéaire.

e e = ((0) () =r () = ()
i () + fw) - f (()) o f ((i)) - (( 1)> + (zf]w)>

_ <sin(v1) + sin(w1)>

Vg + Wa
Les premieres composantes different : f(v + w) # f(v) + f(w).

Inutile de tester la seconde propriété : 'application f n’est pas linéaire.

5) (a) i f(v+w) =f<<2> * @;)) -/ <<$i$§>>

_( (v1 + wy)? >_<Uf+2v1w1+wf>
= { _

v1 4 wy) + (vg + wo) U1 4wy + v 4 we

2 2
wortesto=r((2)) () = () + ()
B v? 4 w?
- U1 + V2 + w1 + W2
Les premiéres composantes different : f(v + w) # f(v) + f(w).

Inutile de tester la seconde propriété : 'application f n’est pas linéaire.

U1 w1 U1 + Wy
6)(a) i flo+w)=f||ve|+|wa]||=/F]]ve+ we
U3 w3 U3 + w3

0 0
(U1+w1>(v1+w1)
2 (v +wy) 2u; + 2w,
(%1 w1y
ii. f(v)+ f(w)=f ((w)) + f ((w2)>
V3 Ws
0 0 0
=|lun |+ w | = U1 + Wy
(2 Ul> (2 w1> (2 v + 2 wl)

Puisque les deux résultats sont égaux, on a que f(v+w) = f(v)+ f(w).

U1 vy 0
(b) i flav)=Ff (a (Uz)) =f ((aw)) = (avl)
U3 QU3 2av;

Applications linéaires 3.1 : corrigé




U1 0 0
. af(v)=af||wl|l]l=al v |=] an
V3 2vy 2av;
Comme les résultats sont identiques, on a que f(av) = o f(v).

L’application f est bien linéaire.

Applications linéaires 3.1 : corrigé



